

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

г. Тамбов

«14» марта 2016 года.

Мировой судья судебного участка №2 Ленинского района г. Тамбова [REDACTED] а М.В., с участием государственного обвинителя помощника прокурора Ленинского района г. Тамбова [REDACTED] М.Н., подсудимой [REDACTED] Е. В. [REDACTED], защитника [REDACTED] М.А., представившей удостоверение № 514 и ордер № 60, при секретаре [REDACTED] М.В., рассмотрев в порядке особого судопроизводства уголовное дело по обвинению [REDACTED] Е. В. [REDACTED], [REDACTED] года рождения, уроженки г. Моршанска, Тамбовской области, зарегистрированной и проживающей по адресу – г. Тамбов, ул. [REDACTED] гражданки РФ, образования среднего, вдовы, не работающей, не военнообязанной, ранее не судимой, в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.146 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

[REDACTED] Е.В. совершила преступление, предусмотренное ч.2 ст.146 УК РФ, то есть незаконное приобретение, хранение, перевозку контрафактных экземпляров произведений в целях сбыта, совершенные в крупном размере.

В мае 2015 года в г. Москва [REDACTED] Е.В., являясь продавцом ИП [REDACTED] Т.А., имея умысел на незаконные приобретение, хранение, перевозку контрафактных экземпляров произведений в целях сбыта в крупном размере, заведомо зная, будучи заранее осведомленной, о том, что объекты авторского права охраняются в соответствии с действующим законодательством, и могут быть использованы только с согласия правообладателей на основании авторского договора или лицензионного соглашения, заключаемого в письменной форме, а приобретенные ею без заключения соответствующих договоров экземпляры аудиовизуальной продукции являются контрафактными, незаконно приобрела 1826 DVD-дисков с аудиовизуальной продукцией, являющихся, согласно заключению эксперта № 3814 от 17.11.2015 года, контрафактными.

Далее, продолжая реализацию своего преступного умысла, [REDACTED] Е.В. неустановленным автотранспортом осуществила перевозку указанной контрафактной продукции в г. Тамбов, и хранила с целью сбыта в торговом помещении, расположенном в ТД « [REDACTED] по адресу - г. Тамбов, ул. [REDACTED]», до момента, когда указанные контрафактные экземпляры аудиовизуальной продукции были обнаружены и изъяты сотрудниками полиции, а именно до 28 мая 2015 года.

Таким образом, [REDACTED] Е.В. незаконно в целях сбыта - продажи для получения денежной прибыли в крупном размере, приобрела, перевезла и хранила 2586 объектов авторского права и смежных прав, стоимостью каждого произведения 180 рублей, содержащихся на 1826 DVD-дисках, на общую сумму 465 480 рублей, права на которые принадлежат правообладателям - членам Российской Антипиратской организации (РАПО), в том числе - ЗАО «СОЮЗ видео», «БиЮАР ВС», «ЮНИВЕРСАЛ ПИКЧЕРС РУС», «Крупный ПЛАН», «СР ДИДЖИТАЛ», «АКТИВИЖН», «XX ВЕК ФОКС СНГ», «ПАРАМАУНТ ПИКЧЕРС» и т.д.

В ходе производства предварительного следствия по уголовному делу, [REDACTED] Е.В. полностью признала себя виновной в совершении инкриминируемого ей преступления, и при

ознакомлении с материалами уголовного дела заявила ходатайство о постановлении приговора в своем отношении при особом порядке судебного разбирательства.

В судебном заседании подсудимая [REDACTED] Е.В. так же согласилась с предъявленным ей обвинением, и вновь заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Защитником [REDACTED] М.А. заявленное подсудимой ходатайство так же было поддержано.

Государственный обвинитель помощник прокурора Ленинского района г. Тамбова [REDACTED] М.Н. рассмотрение уголовного дела в отношении [REDACTED] Е.В. в порядке особого производства полагал возможным.

Представитель потерпевшего «РАПО» в судебное заседание не явился, ходатайствовал о рассмотрении материалов уголовного дела в отношении [REDACTED] Е.В. в свое отсутствие, при этом против рассмотрения уголовного дела в порядке особого судопроизводства не возражал.

Судом установлено, что данное ходатайство подсудимой [REDACTED] Е.В. заявлено с соблюдением условий, предусмотренных ч.ч.1 и 2 ст.314 УПК РФ, то есть добровольно, после консультации с защитником и уяснением порядка, а так же последствий разбирательства дела в особом порядке.

При таких обстоятельствах, суд находит, что обвинение, с которым согласилась подсудимая [REDACTED] Е.В., обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по настоящему уголовному делу. Условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, предусмотренные ч.ч. 1 и 2 ст. 314 УПК РФ, соблюдены.

Суд квалифицирует действия подсудимой [REDACTED] Е.В. по преступлению от 28.05.2015 года по ч.2 ст.146 УК РФ, как незаконное приобретение, хранение, перевозка контрафактных экземпляров произведений в целях сбыта, совершенные в крупном размере.

При назначении наказания подсудимой [REDACTED] Е.В. суд учитывает данные о личности виновной, характер и степень общественной опасности совершенного ей преступления и конкретные обстоятельства по делу, а так же влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни ее семьи.

Суд принимает во внимание, что подсудимая [REDACTED] Е.В., вину в совершении преступления признала, в содеянном раскаялась, совершила преступление небольшой тяжести, на диспансерном учете у врачей психиатра и нарколога не состоит, является инвалидом третьей группы по общему заболеванию, по месту жительства характеризуется положительно.

Смягчающих и отягчающих обстоятельств по делу судом установлено не было.

Учитывая установленные обстоятельства дела, а так же то, что подсудимая не работает, суд считает возможным назначить [REDACTED] Е.В. наказание не связанное с лишением свободы в виде исправительных работ с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства. При этом суд не усматривает оснований для применения к подсудимой при назначении наказания положений ст.64 УК РФ и ст.73 УК РФ.

Вопрос о вещественных доказательствах по уголовному делу подлежит разрешению в порядке ст.81, 299, 309 УПК РФ.

Гражданский иск по делу заявлен не был.

Руководствуясь ст.ст. 307-309, 316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать [REDACTED] Е. В. [REDACTED], 20.03.1967 года рождения, виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.146 УК РФ, и назначить ей наказание в виде исправительных работ сроком на 8 (восемь) месяцев, с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства.

Меру пресечения избранную в отношении [REDACTED] Е.В. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Вещественные доказательства – 1826 DVD-дисков, хранящиеся в камере хранения ОП №1 УМВД России по г. Тамбову, уничтожить, 48 DVD-дисков, переданные на хранение владельцу [REDACTED] Е.В., оставить последней.

Приговор может быть обжалован в Ленинский районный суд г. Тамбова через мирового судью судебного участка № 2 Ленинского района г. Тамбова в течение десяти суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе в течение десяти суток со дня вручения ему копии приговора ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья

М.В. [REDACTED]

Верно.
Мировой судья

М.В. [REDACTED]

